



## NAPOVED 6. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA

V ponedeljek, 24. 4. 2023, ob 18. uri bo v prostorih Občine Radlje ob Dravi, sejna soba 313/III. nadstropje potekala 6. redna seja Občinskega sveta Občine Radlje ob Dravi.

Občina Radlje ob Dravi

## JAVNI RAZPISI IN POZIVI ZA SOFINANCIRANJE

Obveščamo vas, da so na spletni strani občine objavljeni javni razpisi za sofinanciranje programov društev:

- Javni razpis za zbiranje vlog za sofinanciranje **programov drugih društev in organizacij** v letu 2023, <https://www.rادلje.si/javni-razpis-in-natecaj/3166>



Vloge za dodelitev sredstev morajo prosilci poslati/dostaviti najkasneje do petka, 12. 5. 2023.

- Javni razpis za zbiranje ponudb za sofinanciranje delovanja organizacij in društev na področju **socialnega in zdravstvenega varstva** za leto 2023, <https://www.rادلje.si/javni-razpis-in-natecaj/3167>



Vloge za dodelitev sredstev morajo prosilci poslati/dostaviti najkasneje do petka, 12. 5. 2023.

- Javni poziv za zbiranje predlogov za dodelitev sredstev za sofinanciranje **kulturnih programov** na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti na območju Občine Radlje ob Dravi za leto 2023, <https://www.rادلje.si/javni-razpis-in-natecaj/3162>



Vloge za dodelitev sredstev morajo prosilci poslati/dostaviti najkasneje do srede, 10. 5. 2023.

- Javni razpis za sofinanciranje **programov na področju turizma** v Občini Radlje ob Dravi za leto 2023, <https://www.rادلje.si/javni-razpis-in-natecaj/3165>



Rok za prijavo je najkasneje 30 dni od dneva objave na spletni strani občine do četrтка, 11. 5. 2023.

- Javni razpis za sofinanciranje **letnega programa športa** v Občini Radlje ob Dravi za leto 2023, <https://www.rادلje.si/javni-razpis-in-natecaj/3158>



Vloge za dodelitev sredstev morajo prosilci poslati/dostaviti najkasneje do četrтка, 20. 4. 2023.

Občina Radlje ob Dravi

## KRAJEVNA SKUPNOST RADLJE OB DRAVI PRAZNUJE

Obeta se nam zanimivo in pestro dogajanje. V torek, 25. 4. 2023, bo ob 10. uri v organizaciji MDI Drava potekal tradicionalni kegljaški turnir v Bajti. Na Župankovi domačiji nad Radljami pa bo v četrtek, 27. 4. 2023, ob 11. uri proslava ob počastitvi Dneva upora proti okupatorju.

Tradicionalno kresovanje se bo odvijalo v nedeljo, 30. 4. 2023, na območju Vodnega parka. V ponedeljek, 1. 5. 2023, pa nas čaka največja prireditev ob 1. maju z uradnim pričetkom ob 11. uri. Ponovno se bomo družili ob kozolcu pri Vodnem parku. Potekal bo tudi 11. Prvomajski Cross country.

Za glasbeno spremljavo bosta poskrbela Mestni pihalni orkester in glasbena skupina Škorpijoni. Naši najmlajši se bodo lahko zabavali na napihljivih igralih. Seveda pa ne bomo pozabili na tradicionalni prvomajski golaž.

Vljudno vabljeni!

KS Radlje ob Dravi



## POVABILO K SODELOVANJU S KRAJEVNO SKUPNOSTJO RADLJE OB DRAVI

Spoštovani predstavniki društev in organizacij občine Radlje ob Dravi!

Vljudno vabljeni, da skupaj s Krajevno skupnostjo Radlje ob Dravi in Občino Radlje ob Dravi sooblikujete prireditev Krajevnega praznika Radlje ob Dravi, ki bo 1. maja na območju Vodnega parka. Vsa društva in organizacije, ki želite praznik Krajevne skupnosti Radlje ob Dravi popestriti, vabimo, da sodelovanje potrdite do srede, 26. aprila 2023, na mail: [klara.cigler@radlje.si](mailto:klara.cigler@radlje.si).

Veselimo se vašega sodelovanja in vas lepo pozdravljamo,

KS Radlje ob Dravi

## ZLATI OKUS JABOLČNEGA SOKA IN MOŠTA

Z velikim veseljem sporočamo, da smo prejeli zlato priznanje za jabolčni sok in mošt na ocenjevanju jabolčnega soka, mošta in kisa pri Glavarju nad Muto, ki ga vsako leto na velikonočni ponedeljek pripravlja Sadjarsko društvo Bobovec.



Naš jabolčni sok in mošt izhajata iz skrbno izbranih sort jabolk, ki jih gojimo v občinskih sadovnjakih. Sledimo postopkom izdelave, ki zagotavljajo, da so naši izdelki naravni, brez dodatkov in polnega okusa. Vsako leto se trudimo izboljšati kakovost naših izdelkov in nam takšna tekmovanja dajejo motivacijo za nadaljnje delo in izboljšave.

Zavod RADELA Radlje ob Dravi

## DELAVNICA OBREZOVANJA SADOVNJAKOV

Sadjarsko društvo Bobovec vas vabi na delavnico obrezovanja visokodebelnih sadovnjakov.

Delavnica bo potekala v petek, 21. 4. 2023, ob 15. uri v sadovnjaku pri Osnovni šoli Radlje ob Dravi (ob kozolcu). V obrezovanju se boste lahko tudi preizkusili. Vabljeni!

Sadjarsko društvo Bobovec

## VABILO

Člani Turističnega društva Radlje vabljeni na čistilno akcijo v soboto, 22. 4. 2023, ob 9. uri na običajno mesto srečanja – Dvorec Radlje in na posaditev našega že 23. drevesa ob 120. letnici našega društva.

V petek, 21. 4. 2023, ob 12. uri pa vas vabimo k Osnovni šoli Radlje na sajenje tradicionalnega drevesa ob Dnevu zemlje!

Vljudno vabljeni!

TD Radlje

## POSTAVITEV MAJSKEGA DREVEŠA



V sredo, 26. 4. 2023, ob 17. uri bodo gasilci prostovoljnega gasilskega društva Radlje ob Dravi, pred gasilskim domom, že tradicionalno postavljali majsko drevo.

PGD Radlje ob Dravi

## ČISTILNA AKCIJA 2023

Spoštovani, v nadaljevanju vam podajamo kontaktne osebe, ki bodo dežurne v času »Čistilne akcije 2023«. JZ ŠKTM Radlje ob Dravi 040 125 134 (Rok Šarman).

IME	LOKACIJA	TEL. ŠTEVILKA
Jaka	Remšnik z okolico	051 424 260
Beno	Sv. Trije Kralji, Radlje z okolico in Št. Janž	041 479 097
David	Sv. Anton, Sp. Orlica in Vuhred z okolico	051 455 341

Prosimo, da zbrane odpadke odlagate na mesto, kjer je možen dostop z avtomobilom, in lokacije sproti javljate kontaktnim osebam, ki so odgovorne za odvoz smeti. Večja odlagališča in nevarne odpadke evidentirajte in nato lokacijo in vrsto odpadkov javite koordinatorju čistilne akcije na [turizem@sktmradlje.si](mailto:turizem@sktmradlje.si).

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

## ODPRTJE ULIČNE RAZSTAVE BUKOVI GOZDOVI ZA ŽIVLJENJE POHORJA

Vabimo vas na odprtje ulične razstave Bukovi gozdovi za življenje Pohorja, ki bo v petek 21. aprila 2023, ob 12. uri v Domu gozdne kulture in parku pri Dvorcu Radlje. Na razstavi prikazujemo zgodovino gospodarjenja z bukvijo na Pohorju, pomen njenega ohranjanja za življenje Pohorja, sozvočje gospodarske vrednosti gozdov in varstva narave. Predstavljamo ukrepe, ki smo jih v okviru projekta Pohorka umestili v bukove gozdove za zagotavljanje pestrosti življenja v njih in trajnosti gospodarske rabe. Zelo smo lahko veseli, da bo razstava, ki jo spremlja tudi brošura, prvič javno predstavljena prav v Radljah ob Dravi.

Razstava je del projekta »Vizija Pohorje 2030 - Izboljšanje stanja travniških, vodnih in manjšinskih gozdnih habitatov ter zagotavljanje mirnih con na Pohorju«.

Muzej Radlje ob Dravi



ZAVOD za GOZDOVE SLOVENIJE

Pohorka



EVROPSKA UNIJA  
EVROPSKI SKLAD ZA  
REGIONALNI RAZVOJ  
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST



## VABILO

v Knjižnico Radlje ob Dravi v petek, 21. aprila, ob 18. uri na srečanje s pisateljem Tonetom Partljičem ob predstavitvi knjige STRNIŠČA in zaključek bralne značke za odrasle »Korošci pa bukve beremo«. Ljudje ne maramo vojn. Ves svet je proti vojniam. A obenem se te neprestano dogajajo – že od pradavnine. Tudi literatura je polna zgodb o velikih zavojevalcih in zmagovalcih. Kje so v teh zgodbah usode najmanjših, najranljivejših, otrok? V svoji najnovejši knjigi kratkih zgodb jih je popisal Tone Partljič, ki pravi, da jih je že dolgo nosil v sebi. Kljub zahtevni tematiki, ki bralca spravi do solz, knjiga ni v celoti črna ali pesimistična, ampak ostaja človeška, navsezadnje govori o rojstvu, božiču, toplem zatočišču družine, pomenu matere, očeta ... To je popisano v teh zgodbah, ki jih je pisalo življenje. Slovesno bomo zaključili bralno značko Korošci pa bukve beremo v sezoni 2022/2023 in sodelujočim bralcem podelili nagrado.

Dobrodošli v knjižnici!

Knjižnica Radlje ob Dravi

